Protokół  Nr II / 2002

z obrad II  sesji Rady Miasta i Gminy w Łosicach odbytej w dniu 

29 listopada 2002 r. w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Łosicach w godz. od  900   do 1320  pod przewodnictwem pana Romana Pudłowskiego  - Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy.

Stan Rady 



15

Obecnych 


            15

Ponadto w obradach uczestniczyli: 

Pan   

Janusz Kobyliński         


- Burmistrz Miasta i Gminy

Pan    
Jerzy Walczyński 



- Zastępca Burmistrza 

Pani  
Teresa Wróbel



- Sekretarz Urzędu

Pani  
Alina Saracka                                                 - Radca Prawny

Pan    
Tomasz Zienkiewicz 



- Komendant Straży Miejskiej

Pani   
Jadwiga Kołodziejuk   


- skarbnik

Pan 
Ryszard Chomiuk 



- starosta łosicki

Pan    
Leszek Szymczuk 



- kier. Ref. Gosp. Przestrzennej,
Pani   
Maria  Muder




- pełnomocnik ds. Oświaty

Pan 
Mirosław  Odoszewski


- dyr. ŁDK

Pan 
Grzegorz Dołęgowski 


-  dyr. MOSiR

Pani     Tadeusz Nieścioruk 



- redaktor „Gazety Łosickiej”

Pan 
Bogdan Tarasiuk     



- prezes spółki „Kom – Gaz”

Pan 
Zygmunt Gałecki 



- Przewodniczący RI „Solidarność”

Oraz sołtysi i przedstawiciele Komitetów osiedlowych wg załączonej listy obecności.


Ad. pkt. 1


Pan Przewodniczący  otworzył II sesję Rady Miasta i Gminy w Łosicach. 

Serdecznie powitał wszystkich zebranych.


Ad. pkt. 2

Pan Przewodniczący - stwierdził na podstawie listy obecności, że  na 15 radnych Rady Miasta i Gminy  udział w obradach biorą wszyscy radni, co stanowi wymagane przez obowiązujące przepisy quorum. Rada ma prawo obradować i podejmować uchwały.


Pan Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie.

2. Sprawy organizacyjne.

      a) 
stwierdzenie quorum,

      b) 
przyjęcie porządku obrad,

c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

3. Informacja o działaniach podjętych między sesjami:

a) Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy,

b) Burmistrza, 

c) Skarbnika,

d) Komendanta Straży Miejskiej.

4. Interpelacje i zapytania.

5. Podjęcie uchwał:
A/  w sprawie powołania stałych komisji Rady Miasta i Gminy w Łosicach.

B/ 
w sprawie  ustalenia diet dla radnych, przewodniczącego i zastępcy przewodniczącego Rady Miasta i Gminy.

C/ 
w sprawie ustalenia diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych.

D/
w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy,

E/
w sprawie wyboru przedstawicieli w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach.

F/
w sprawie powołania Komisji Statutowej.

6. Odpowiedzi na interpelacje.
7. Sprawy różne i wolne wnioski.

8. Zamknięcie obrad .
Pan Przewodniczący -  czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad ?

Zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad dzisiejszej sesji mamy teraz  przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Jak wiem tylko jeden radny zapoznał się z protokołem z ostatniej sesji a więc proszę o zainteresowanie się nim w trakcie przerw i przegłosujemy go przed pkt. 6. Przed następna sesją proszę zapoznać się wcześniej z protokołem w Biurze  Rady, bo radni będą głosować za czymś czego nie przeczytali.

Zostało przeprowadzone głosowanie.. Za wprowadzeniem proponowanej zmiany w porządku obrad opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Zostało przeprowadzone głosowanie nad porządkiem obrad. Za jego przyjęciem w wersji przedstawionej z uwzględnieniem przegłosowanej poprawki opowiedziało się 14 radnych, głosów  przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.


Ad. pkt. 3

Pan Przewodniczący – Wysoka Rado, Panie Burmistrzu  w dniu 27 .11  reprezentowałem wraz z Burmistrzem Radę Miasta i Gminy będąc na apelu zorganizowanym przez PCK w Centrum Kształcenia Ustawicznego w Łosicach. Głównym celem była prośba o wsparcie finansowe działalności tej organizacji. Uczestniczyłem również w otwarciu filii BS w Olszance. Brałem udział w przygotowaniu sesji.

Będę przyjmował interesantów w środy.

W związku z tym, że wybory do IZB Rolniczych odbędą się 8.12. proszę sołtysów o wzięcie informacji na ten temat i rozwieszenia ich w swoich miejscowościach.


Pan Burmistrz -  odnośnie Bumaru to podjąłem decyzje o skierowaniu tam kontroli aby   stwierdzić  zgodności ze złożoną deklaracją  podatkową. W następnym tygodniu wybieram się do Warszawy do Urzędu Skarbowego i będę rozmawiać na temat wyegzekwowania należności.

Po sesji chciałbym spotkać się z sołtysami i porozmawiać na temat modernizacji dróg gminnych. Byśmy zapewnili materiał, a mieszkańcy poszczególnych wiosek transport.

Musimy poczynić pewne działania oszczędnościowe, bo będziemy  musieli jeszcze uregulować płatności za wykonane inwestycje.

Wypłacimy odprawę w wysokości około 30 tys. zł dla mojego poprzednika


Pani Skarbnik -  chciałbym na wstępie życzyć miłej współpracy. Skarbnikiem jestem już od 14 lat.

Chciałabym przybliżyć Państwu informację na temat budżetu.

W ostatnim okresie otrzymaliśmy subwencję oświatową w wysokości 393 zł, otrzymaliśmy należną część podatku od osób fizycznych i prawnych.. Wpłynęła 4 rata podatku rolnego. Wysłaliśmy 280 sztuk upomnień na zaległy podatek.  Wypłaciliśmy prowizję dla sołtysów.

Było złożone pismo do WOŚ o umorzenie pożyczki, umorzono nam 41 tys. zł.

Przekazaliśmy dla naszych jednostek należną im subwencję. Otrzymaliśmy dotację na zadania własne i zlecone, na przeprowadzone wybory, na Opiekę Społeczną, na dodatki mieszkaniowe, na oświetlenie uliczne.

Mam prośbę do sołtysów, aby rozliczali się ze świadectw miejsca pochodzenia zwierząt.


Pan Tomasz Zienkiewicz  -  przedstawił działania Straży Miejskiej w Łosicach w okresie od 10.10 do 29.11. 2002 r.(w załączeniu).

Mam apel do mieszkańców, aby wszelkie uwagi zgłaszać do nas.


Pan Przewodniczący -  o głos prosiła pani Janina Pietras – Zastępca Przewodniczącego Rady Powiatu Łosickiego.


Pani Pietras -  w imieniu Rady Powiatu chciałam wybranym radnym gratulacje i najserdeczniejsze życzenia. Również chciałabym złożyć pracownikom Urzędu najserdeczniejsze życzenia, oby jak najlepiej układała się współpraca z  nowymi władzami. Również chciałabym życzyć, aby dobrze układała się współpraca pomiędzy władzami gminy i powiatu. Mamy wspólne zadanie prowadzenie Zespołu Szkół Nr 1 i w tym temacie musimy się domówić.


Pan Przewodniczący -  o zabranie głosu również prosił pan Starosta.


Pan Starosta -  serdecznie dziękuje za zaproszenie na dzisiejsza sesję. Życzę wszystkim, aby ta kadencja była owocna. Ze swej strony chciałbym zadeklarować wolę współpracy Zarządu Powiatu z władzami gminy.


Ad. pkt. 4


Pan Wróbel -  może byśmy ustalili jakie jest zadłużenie gminy na dzień dzisiejszy, jakie mamy do spłacenia pożyczki, jakie mamy zapłacić faktury.


Pan Golec -  odnośnie Bumaru, to proszę nam wyjaśnić o jakie długi chodzi i jaki system ściągnięcia tych należności obrał poprzedni burmistrz a jaki pan ?


Pan Pietruczuk -  jaka jest sytuacja z dożywianiem dzieci w szkołach i co się w tej materii przewiduje ?


Ad. pkt. 5

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miasta i Gminy w Łosicach.

Odczytał deklaracje radnych odnośnie pracy w poszczególnych Komisjach.

Będzie to głosowanie jawne.

Chęć pracy w Komisji Rewizyjnej złożyli: pan Borysiak Cezary, pani Wanda Dołęgowska, pani Gosek Hanna, pani Barbara Laszuk, pan Ostojski Józef, pan Wasiuk Kazimierz.

Wszyscy wymienieni wyrazili zgodę na  pracę w Komisji Rewizyjnej.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej był pan Cezary Borysiak opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i również nikt nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej była  pani Wanda Dołęgowska opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i również nikt nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej była pani Hanna Gosek opowiedziało się 13 radnych, głosów przeciwnych nie było i 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej była pani Laszuk  Barbara opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej był pan Ostojski Józef opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i również nikt nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rewizyjnej był pan Kazimierz Wasiuk  opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i również nikt nie wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -  proszę o zgłaszanie  kandydatów z wybranych członków na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.


Pani Laszuk -  zgłaszam panią Dołęgowska 


Pani Dołęgowska  wyraziła zgodę na kandydowanie – innych kandydatur nie zgłoszono.

Zostało przeprowadzone głosowanie. Za tym, aby pani Dołęgowska była przewodniczącą Komisji Rewizyjnej opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 4 radnych wstrzymało się od głosu.

Pan Przewodniczący -  chęć pracy w Komisji  Budżetowej wyrazili : pan Grzegorz Golec, pani Hanna Gosek, pan Krzysztof Moczulski, pan Józef Ostojski, pan Jerzy Pietruczuk, pan Siwko Zygmunt, pan Wasiuk Kazimierz, pan Sławomir Wróbel.

Wszyscy wymienieni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Budżetowej.

Zostało przeprowadzone głosowanie. 

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Grzegorz Golec  opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i 3 radnych  wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  była pani Hanna Gosek  opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i 3 radnych  wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Krzysztof Moczulski  opowiedziało się 13 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny  wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Józef Ostojski   opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie  wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Jerzy Pietruczuk    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie  wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Zygmunt Siwko  opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny  wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Kazimierz Wasiuk    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie  wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Budżetowej  był pan Sławomir Wróbel  opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny  wstrzymało się od głosu.


Pan Przewodniczący -  proszę teraz o zgłaszanie kandydatur  z wybranych członków Komisji Budżetowej na Przewodniczącego Komisji.


Pan Wróbel -  zgłaszam pana Wasiuka – pan Wasiuk wyraził zgodę na kandydowanie.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym, aby pan Wasiuk był Przewodniczącym komisji Budżetowej opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -  na nieformalnych spotkaniach była propozycja, aby  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej nie było, ale w tej chwili jest ona zapisana w Statucie jako nasza stała Komisja i naszym obowiązkiem jest ją powołać. Gdy  będzie zmiana Statutu to członkowie tej Komisji wejdą w skład innych Komisji.

W tej Komisji  chęć pracy wyrazili: pan Grzegorz Golec, pani Barbara Gruszka, pan Roman Kasprowicz, pan Józef Nurzyński, pan Jerzy  Pietruczuk, pan Zygmunt Siwko – wszyscy wyrazili zgodę na prace w tej komisji.

Zostało przeprowadzone głosowanie. 

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  był pan Grzegorz Golec   opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny  wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  była pani Barbara Gruszka    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych  wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  był pan Roman Kasprowicz    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  był pan Józef Nurzyński    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  był pan Jerzy Pietruczuk   opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych  nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej  był pan Zygmunt Siwko    opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych  nie wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący – proszę o zgłaszanie kandydatur spośród członków Komisji na Przewodniczącego tej Komisji.


Pan Ostojski -  na Przewodniczącego komisji zgłaszam pana Siwko Zygmunta.

Pan Siwko wyraził zgodę na kandydowanie.

Za tym, aby pan Siwko był Przewodniczącym Komisji opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt nie wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -   do pracy w Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego zadeklarowali się: pan Cezary Borysiak, pani Barbara Gruszka, pani Wanda Dołęgowska, pan Roman Kasprowicz, pani Laszuk Barbara, pan Moczulski Krzysztof, pan Nurzyński Józef -  Wszyscy wyrazili zgodę na pracę w tej Komisji.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  był pan Cezary Borysiak    opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  była pani Barbara Gruszka  opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  była pani Wanda Dołęgowska     opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  był pan Roman Kasprowicz  opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  była pani Laszuk Barbara opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  był pan Krzysztof Moczulski  opowiedziało się 14 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1  radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby  członkiem  Komisji Oświaty, Wychowania, Kultury, Sportu i Porządku Publicznego  był pan Nurzyński Jerzy opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -  proszę o zgłaszanie kandydatur z pośród członków Komisji na Przewodniczącego tej Komisji.


Pan Wasiuk -  na  Przewodniczącą Komisji zgłaszam pani ą Barbarę Laszuk.


Pani Laszuk – wyraziła zgodę na kandydowanie.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym,  aby pani Barbara Laszuk była Przewodnicząca Komisji opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i 3 radnych wstrzymało się od głosu.


Pan Przewodniczący  odczytał projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Miasta i Gminy w Łosicach.

Za jej przyjęciem opowiedziało się 15 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt z radnych nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała powyższa o Nr II/3/02 jest zał. nr 1 do protokołu.

Została ogłoszona przerwa 15 minutowa, po której ponownie wznowiono obrady.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie  ustalenia diet dla radnych, przewodniczącego i zastępcy przewodniczącego Rady Miasta i Gminy.

Ponieważ nie mieliśmy powołanych jeszcze Komisji więc jest to moja propozycja. Proszę o dyskusję na temat projektu tej uchwały.


Pan Golec -  w § 1 tej uchwały proponuje diety dla radnego w wysokości 80 zł.

w  § proponuje 100 zł, w § 3 15 diet radnego i w § 4 8  diet radnego.

Zrobiłem rozeznanie i w gminach ościennych są podobne stawki.


Pan Ostojski -  w gminach  ościennych  przy ustalaniu diet jest uwzględniona inflacja


Pan Wasiuk -  ja jestem za propozycją przedstawionych stawek przez pana Przewodniczącego. Są to stawki na takim samym poziomie jakie mieli radni w poprzedniej kadencji i proponuje je utrzymać. 

Zostały przeprowadzone głosowania nad poszczególnymi wnioskami.

Aby w § 1  był zapis „ 80 zł za każde posiedzenie „ opowiedziało się 5 radnych, przeciwnych było 9, głosów wstrzymujących się nie było.

Za tym aby w § 1 był zapis „ 60 zł  za każde posiedzenie” opowiedziało się 9 radnych, 1 radny był przeciwny i 5 wstrzymało się od głosu.

Aby w § 2  był zapis „ 100 zł za każde posiedzenie” opowiedziało się 4 radnych, przeciwnych było 8, i 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Za tym aby w § 2 był zapis”80 zł za każde posiedzenie” opowiedziało się 6 radnych, 2 radny był przeciwny i 5 wstrzymało się od głosu.

Aby w § 3  był zapis „ 18 diet  radnego” opowiedziało się 6 radnych, przeciwnych było 3, i 6 radnych wstrzymało się od głosu.

Za tym aby w § 4 był zapis” 9 diet radnego” opowiedziało się 8 radnych, 3 radny był przeciwny i 4 wstrzymało się od głosu.


Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały uwzględniając przegłosowane propozycje.

Za tak brzmiącą uchwałą opowiedziało się 10 radnych, 3 było przeciwnych i 2 wstrzymało się od głosu.

Uchwała w sprawie ustalenia diet dla radnych, przewodniczącego i zastępcy przewodniczącego Rady Miasta i Gminy o Nr II/4/02 jest zał. nr 2 do protokołu.

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych.

Pan Wasiuk -  skoro diety dla radnych pozostały na takim samym poziomie proponuje również pozostawić na tym samym poziomie diety dla sołtysów i przewodniczących komitetów osiedlowych.

Pan Ostojski -  myślę, że  40 zł to nie jest zbyt dużo, proponuję o 10 zł więcej tj. 50 zł.

Pan Moczulski -  ja w kwestii poparcia wniosku pana Ostojskiego. Sołtys przyjmuje pieniądze w domu, przewinie się przez jego dom tyle ludzi, to ta podwyżka 10 zł byłaby chociaż za posprzątanie.

Pan Wasiuk -   ta dieta jest za udział w posiedzeniach Rady. Sołtysi za zebrany podatek biorą prowizję.

Zostały przeprowadzone głosowania.

Za tym, aby w § 1 tej uchwały był zapis: „ 50 zł za każde posiedzenie” opowiedziało się 7 radnych, 7 było przeciwnych i nikt nie wstrzymał się od głosu  1 osoba nie brała udziału w głosowaniu(wniosek nie przeszedł).

Za tym, aby w § 1 był zapis: „ 40 zł za każde posiedzenie” opowiedziało się 7 radnych, 7 było przeciwnych i nikt nie wstrzymał się od głosu , 1 osoba nie brała udziału w głosowaniu (wniosek nie przeszedł).


Pan Przewodniczący -  ponieważ żaden wniosek nie przeszedł, proszę o ponowne zgłaszanie wniosków.


Pan Wasiuk -  proponuję dietę w wysokości 45 zł.


Pan Ostojski -  chciałbym ponowić swój wniosek i proponuję 50 zł diety.


Pan Moczulski -  popieram wniosek pana Ostojskiego.


Pan Wróbel -  ja również popieram wniosek pana Ostojskiego na 50 zł.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym, aby ustalić dietę w wysokości 50 zł opowiedziało się 10 radnych, 3 było przeciwnych i 1 radny wstrzymał się od głosu.


Pan Pudłowski  przeprowadził głosowanie nad uchwałą w sprawie ustalenia diet dla przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych.

Za jej przyjęciem opowiedziało się 12 radnych,  1 radny był przeciwny , głosów wstrzymujących się nie było.

Powyższa uchwała o Nr II/5/02 jest zał. nr  3 do protokołu.


Pan Przewodniczący  odczytał projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy.

Jest to również moja propozycja, wynagrodzenie zasadnicze, dodatek funkcyjny jest na poziomie  wynagrodzenia poprzedniego burmistrza. Jest  niższy dodatek za wieloletnią pracę, gdyż  pan Kobyliński ma krótszy staż pracy. W sumie  wynagrodzenie brutto wynosi 5.401,30 zł.


Pan Wróbel – uważam, że   wynagrodzenie burmistrza nie powinno być mniejsze niż poprzednika. Pan Kobyliński ma wyższe wykształcenie prawnicze.

W związku z tym proponuje w § 1  pkt. 1 kwotę 4.200 zł, w pkt. 2 1.412,90 zł i w pkt. 3 kwotę 294 zł. Łączne wynagrodzenie brutto 5.906,90 zł.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za wnioskiem pana Wróbla opowiedziało się 13 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt nie wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -  odczytał projekt uchwały w sprawie  wynagrodzenia burmistrza z uwzględnieniem przegłosowanego wniosku.

Za przyjęciem tak brzmiącej uchwały opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała powyższa o Nr II/6/02 jest zał. nr  4 do protokołu.


Pan Przewodniczący odczytał pismo Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedziba w Łosicach w sprawie wyboru przedstawicieli do Zgromadzenia Związku.

Następnie został odczytany projekt uchwały w sprawie wyboru przedstawicieli w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach.

W związku z tym proszę o zgłaszanie kandydatur.


Pan Wasiuk -  chciałbym zgłosić kandydaturę pana Wróbla, pan Wróbel był poprzednio naszym przedstawicielem.


Pani Gruszka -  zgłaszam pana Kasprowicza.


Pan Pudłowski -  zgłaszam pana Pietruczuka.

Pan Wróbel, pan Kasprowicz i pan Pietruczuk wyrazili zgodę na kandydowanie.

Zostało przeprowadzone głosowanie.

Za tym, aby pan Wróbel był przedstawicielem Miasta i Gminy Łosice w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” opowiedziało się 10 radnych, głosów przeciwnych nie było i 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby pan Kasprowicz był przedstawicielem Miasta i Gminy Łosice w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” opowiedziało się 7 radnych, głosów przeciwnych nie było i 5 radnych wstrzymało się od głosu.

Za tym, aby pan Pietruczuk był przedstawicielem Miasta i Gminy Łosice w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” opowiedziało się 5 radnych, głosów przeciwnych nie było i 6 radnych wstrzymało się od głosu.


Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały w  sprawie wyboru przedstawicieli w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” z siedzibą w Łosicach uwzględniając głosowanie ( przedstawicielami zostali pan Wróbel i pan Kasprowicz).

Za tak brzmiącą uchwałą opowiedziało się  12 radnych, głosów przeciwnych nie było i nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała powyższa o Nr II/7/02 jest zał. nr  5 do protokołu.

Trzech radnych zwolniło się (pani Laszuk, pan Moczulski i pani Gosek).


Pan Przewodniczący -  odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Statutowej. Proszę o zgłaszanie kandydatur do pracy w tej Komisji.


Pan Wasiuk -  zgłaszam pana Pietruczuka – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pani Gruszka - zgłaszam pana Ostojskiego – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pani Dołęgowska - zgłaszam pana Wasiuka – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pan Ostojski - zgłaszam pana Golca – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pan Pietruczuk - zgłaszam pana Wróbla  –nie  wyraził zgodę na kandydowanie.


Pan Wróbel - zgłaszam pana Borysiaka  – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pan Wasiuk - zgłaszam panią Dołęgowską – wyraziła zgodę na kandydowanie.


Pan Przewodniczący – w związku z tym , że w projekcie uchwały proponowany był 5 osobowy skład Komisji, kto jest za tym, aby w składzie Komisji było 6 osób ?

Za powyższym wnioskiem opowiedziało się 12 radnych, głosów przeciwnych nie było i również nikt nie wstrzymał się od głosu.

Zostały przeprowadzone głosowania nad poszczególnymi kandydaturami.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej był pan Pietruczuk opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej był pan Ostojski opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej był pan Wasiuk opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej był pan Golec opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej był pan Borysiak opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.

Za tym, aby członkiem  Komisji Statutowej była pani Dołęgowska  opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu.


Pan Przewodniczący -  proszę o wybór Przewodniczącego tej komisji.


Pan Ostojski -  chciałbym zgłosić pana Golca – wyraził zgodę na kandydowanie.


Pani Dołęgowska -  zgłaszam pana Wasiuka – nie wyraził zgody na kandydowanie.


Pan Wasiuk - zgłaszam panią Dołęgowską – wyraziła zgodę na kandydowanie.


Pan Golec- w związku z tym wycofuje swoją kandydaturę.


Pan Przewodniczący przeprowadził głosowanie.

Za tym, aby Przewodniczącą Komisji Statutowej była pani Dołęgowska opowiedziało się 11 radnych, głosów przeciwnych nie było i 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Uchwała w sprawie powołania Komisji Statutowej o Nr II/8/02 jest zał. nr 6 do protokołu.


Pan Przewodniczący – zgłoszona poprawka do protokołu przez pana Golca będzie uwzględniona.

Zostało  przeprowadzone głosowanie. Za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji opowiedziało się 12 radnych głosów przeciwnych nie było  i wstrzymujących się nie było.


Ad. pkt. 6

Pan Burmistrz -   odpowiadając na interpelacje pana Pietruczuka odnośnie dożywiania dzieci to chciałbym poinformować, że to dożywianie jest prowadzone w szkołach tylko ja będę chciał to jeszcze rozszerzyć, aby w każdej szkole było dożywianie a tam gdzie nie ma warunków przynajmniej mleko i bułka. 

Pani Pełnomocnik szczegółowo omówi ten temat.

Pani Pełnomocnik – dożywianie prowadzimy w każdej placówce. 690 uczniów korzysta z dożywiania oraz 29 przedszkolaków w tym za 347 uczniów  koszty wyżywienia pokrywa gmina. Pozostali uczniowie korzystają  z obiadów za pełną odpłatnością.

Będziemy się starali jeszcze usprawnić to dożywianie, aby jak najwięcej dzieci korzystało z dożywiania.


Pan Burmistrz -  odnośnie zadłużenia gminy ( interpelacja pana Wróbla).  Dosyć poważną kwotę stanowi zapłata dla wykonawcy rozbudowy szkoły Nr 2 w wysokości 

1. 713,400  tys. zł, są zaciągnięte kredyty z WOŚ i innych źródeł oraz poręczenie dla Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko”. Ogólnie byłaby to kwota 2.300 –2.400 tys. zł.


Pani Skarbnik -  chciałabym jeszcze dodać, że na dożywianie dzieci płacimy 112 tys. zł.

Odnośnie zadłużenia to mamy zaciągnięte kredyty w WOŚ na kanalizację sanitarną, na kanalizacje w Rynku 98.796 zł, na modernizację ujęcia wody przy ul. szkolnej 143 480 zł, na kanalizacje sanitarną w ul. Sportowej 76. 043 zł., na kanalizacje sanitarną na osiedlu Żeromskiego 156.570 zł.

Nowe pożyczki to  na sieć gazową 150 tys. zł, na rozbudowę sieci wodociągowej w osiedlu Zdrowa 119.300 zł, na kanalizacje w osiedlu Zdrowa 119.500 zł.

Poręczenie dla Związku Komunalnego –245 tys. zł.

Większość zaplanowanych zadań inwestycyjnych na rok 2002 jest wykonana. Za wykonanie niektórych zadań będziemy mieli  jeszcze faktury do zapłaty.


Pan Burmistrz -  odnośnie rozbudowy szkoły Nr 2 mamy do zapłaty 1.713. 400 zł i jest to zobowiązanie, które przechodzi na lata następne. Było planowane aby sprzedać budynek Szkoły Nr 4  i częściowo pokryć koszty rozbudowy szkoły Nr 2, ale ta szkoła nie będzie sprzedana a więc będziemy musieli z własnych środków pokryć tą inwestycję.

Odnośnie Bumaru to w dniu 25 listopada wydałem postanowienie o wszczęciu postępowania. Będzie przeprowadzona kontrola deklaracji podatkowych, ja również zechcę tam pójść.

Odnośnie ustalenia wartości majątku, ja również tej formy dochodzenia nie zaniecham.

Ostatnia sprawa została odroczona z tego względu, że nie stawił się Bumar.

Prostszą  sprawą byłoby zajęcie rachunku bankowego i prowadzenie egzekucji przez Urząd Skarbowy.

W dniu 14.11. 2002 r. został spisany akt notarialny- powstał nowy podmiot prawny – spółka z o.o Przedsiębiorstwo Produkcyjno –Usługowe TT. Muszę przyjrzeć się tej spółce.

Obecnie występują 3 podmioty: Bumar Warszawski, pani Kuraż i pan Bielecki, i spółka z o.o. –Przedsiębiorstwo Produkcyjno- Handlowe TT.

Zarówno Bumar Warszawski jak i osoby fizyczne są nam winni znaczne kwoty pieniędzy.


Pan Wróbel -  jeżeli te dwie osoby były właścicielami tego obiektu  to jakie drogi były podjęte, aby ściągnąć od nich zaległy podatek w ciągu tych 2 lat.


Pani Skarbnik -  te osoby fizyczne nie płaciły podatku. Zostały do nich wysłane 4 upomnienia i tytuł wykonawczy. Urząd Skarbowy przyjął do realizacji ściągnięcie tych należności. Nie zostały zrealizowane nasze należności za 2001 rok, a  odnośnie należności za 2002 r. to poinformowano mnie, że były w tym temacie prowadzone rozmowy z Burmistrzem.


Pan Wróbel – dlaczego wobec  tych osób nie była stosowana inna droga ściągania tych należności ? Czy ktoś dba o gospodarkę finansową gminy ?

Gdyby było inne działanie Urzędu to nie doszłoby do takiej grabieży  obiektów Bumaru. Jest jakiś gospodarz i na takie działanie powinna być jakaś reakcja.

Czy coś było na ten temat mówione na Zarządzie ?


Pan Walczyński -  w mojej obecności nie były prowadzone rozmowy na ten temat.


Pan Burmistrz -  na podstawie takiego stwierdzenia, że jest prowadzona grabież ja nie mogę wszcząć postępowania i dlatego pójdzie kontrola i stwierdzi stan faktyczny, wówczas będą mogły być podjęte wszelkie kroki przewidziane przez prawo. Nie chcę czynić kroków, które mogły by być zaskarżone.


Pan  Wróbel -  tutaj mógł być zakład dla rolnictwa.


Ad. pkt. 7


Pan Przewodniczący -  przypominam o składaniu  oświadczeń o stanie majątkowym.

Proszę o składanie zdjęć do legitymacji radnego.

Następną sesję planujemy na 10.12. Przed tą sesją muszą się odbyć posiedzenia Komisji. I tak proponuję, aby posiedzenie Komisji Oświaty było 4.12, Komisji Rozwoju Gospodarczego – 5.12, Komisji Rewizyjnej – 6.12., Komisji Budżetowej – 9.12.

Na poprzedniej sesji pan Moczulski wnioskował o to, aby informować wszystkich radnych o terminach posiedzeń Komisji, szkoda, że jego w tej chwili nie ma. Uważam, że posiedzenia Komisji i sesji są otwarte i zainteresowany w każdej  chwili może przyjść na posiedzenie Komisji, a poza tym  zawiadomienia o Komisji są wywieszane na tablicy ogłoszeń oraz można pytać się o terminy w Biurze Rady.


Pan Burmistrz -  otrzymałem pismo dotyczące przebiegu drogi S-19. Rada ma możliwość wniesienia uwag co do trasy przebiegu tej drogi przez nasza miasto.


Pan Szymczuk   przedstawił na mapie przebieg tej drogi i ewentualne inne propozycje jej przebiegu.


Pan Wróbel -  czy nie można byłoby jej połączyć z obwodnicą siedlecką ?

Radni proponowali aby ta droga przebiegała poza Łosicami.


Pan Prezes spółki „Kom-Gaz” -  chodzi mi o funkcjonowanie oczyszczalni ścieków w Łosicach, ona nie spełnia parametrów przewidzianych przepisami. Na spółkę są naliczane z tego powodu znaczne kary, ale nie są jeszcze egzekwowane. Mamy już przygotowana dokumentację i pozwolenie na modernizację oczyszczalni ścieków. mam prośbę, aby ten temat uwzględnić opracowując budżet 2003 roku.

Druga sprawa to ujęcie wody w Łuzkach, ono nie jest przekazane na rzecz spółki, nadal jest na stanie gminy. Odbiór wody z tego ujęcia jest niski a poza tym woda z tego ujęcia nie spełnia wymagań fito-sanitarnych.

Jest propozycja aby zlikwidować to ujęcie i wykonać spinkę z ujęciem wody w Chotyczach.


Pan Siwko -  czy zamierzacie uruchomić drugą studnię na ujęciu wody w Biernatach ?


Pan Prezes -  w tej chwili nie ma takiej potrzeby.


Pan Wróbel – ludzie uskarżają się że woda w Łosicach jest złej jakości. Czy wykonanie spinki wodociągowej Chotycze –Łosice pana nie interesuje ?


Pan Prezes  - mamy to w planie  do wykonania.


Pan Wróbel -  mam pytanie do pani Skarbnik , chodzi mi o  wypłacenie dla burmistrza należności za nie wykorzystany urlop. Czy ta należność została wypłacona, a jeżeli nie to kiedy będzie to uregulowane ? Rozmawiałem z panem Miechowieckim i powiedział mi, że nie otrzymał tej kwoty i będzie Urząd skarżył do sądu.


Pani Skarbnik -  odnośnie wypłacenia odprawy dla pana Miechowieckiego, to kadry się tym zajmują. Dostaliśmy pismo od pani kadrowej o wypłacenie należnej kwoty odprawy w wysokości 15.200 zł  brutto. 28.11 wypłaciliśmy tą kwotę. Ekwiwalent za nie wykorzystany urlop również został naliczony, ale został zatrzymany do chwili rozliczenia się pana Miechowieckiego z Urzędem. Taką decyzję podjął obecny burmistrz.


Pan Burmistrz – odnośnie wykorzystywania urlopu wypoczynkowego przez Burmistrza to nad tym powinien czuwać Przewodniczący Rady lub Przewodniczący Komisji Rewizyjnej powinien to wyłapać. Nie możemy tutaj zrobić żadnego ruchu i nic nam innego nie pozostaje jak wypłacić należność.

Ad. pkt. 8


Pan Przewodniczący -  dziękuję wszystkim za przybycie i uczestnictwo w sesji.

Wyczerpaliśmy już porządek obrad. Zamykam II sesję Rady Miasta i Gminy w Łosicach.


Protokółowała



                 Przewodniczący Rady

      Joanna Głuchowska 



                    Roman Pudłowski
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