PROTOKÓŁ
z kontroli przeprowadzonej dnia 15.09.2004 r.
w Referacie Oświaty, Kultury, Zdrowia i Turystyki
przez Wójta Gminy Wiśniew
Zakres kontroli:
Kontrolą objęto procedurę i dokumenty dotyczące utworzenia Publicznego Gimnazjum w Śmiarach oraz Zespołu Oświatowego w Śmiarach.
Procedurę w zakresie utworzenia Publicznego Gimnazjum w Śmiarach i Zespołu Oświatowego w Śmiarach przeprowadzono zgodnie z przepisami ustawy o systemie oświaty.
Publiczne Gimnazjum w Śmiarch utworzono aktem założycielskim jakim jest Uchwała Nr XIV/99/04 Rady Gminy w Wiśniewie z dnia 21 kwietnia 2004r. w sprawie: założenia Publicznego Gimnazjum w Śmiarach, w oparciu i zgodnie z przepisami ustawy o systemie oświaty.
Zespół Oświatowy w Śmiarach utworzono aktem założycielskim jakim jest Uchwała Nr XVI/112/04 r. Rady Gminy Wiśniew z dnia 7 czerwca 2004r. w sprawie utworzenia Zespołu Oświatowego w Śmiarach, zgodnie z przepisami ustawy o systemie oświaty. Utworzonym  placówkom  nadano   statuty  zgodnie  z  obowiązującymi   przepisami,   które stanowią załączniki do aktów założycielskich.
Z przeprowadzonej kontroli wynika że utworzenie Zespołu Oświatowego w Śmiarach poparte jest pozytywna opinią Kuratorium Oświaty w Warszawie Delegatura w Siedlcach jako organu sprawującego nadzór pedagogiczny.
Nowo   utworzonym   placówkom   wyrobiono   pieczęcie   urzędowe   oraz   nadano   numery identyfikacyjne NIP i REGON.
Podsumowanie:
Z przeprowadzonej kontroli wynika, że procedury utworzenia Publicznego Gimnazjum w Śmiarach oraz Zespołu Oświatowego w Śmiarach przeprowadzone są zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie i w porozumieniu z organem sprawującym nadzór pedagogiczny.
W związku z powyższym zaleceń i wniosków nie wydano.
