Sprawozdanie

z pracy Komisji Oświaty,  Wychowania, Kultury,  Sportu i Porządku Publicznego Rady Miasta i Gminy w Łosicach za rok 2004


 W  roku 2004  odbyło się 10 posiedzeń komisji i 4 posiedzenia wspólne dla wszystkich Komisji.

Radny Krzysztof Moczulski  członek Komisji  Oświaty nie uczestniczył w żadnym posiedzeniu Komisji w ciągu minionego roku.

Prace Komisji przebiegały zgodnie z przyjętym planem.

W I kwartale odbyło się 3 posiedzenia Komisji.

Omówiono stan bezpieczeństwa oraz problemy oświaty na terenie Miasta i Gminy Łosice. Analizowano koszt utrzymania ŁDK.

Opiniowano projekt budżetu na 2004 rok.

W II kwartale omówiono stan przygotowań do obchodów 500- lecia nadania praw miejskich Łosicom. 

Odbyło się spotkanie z nauczycielami, którzy dyskutowali na temat patologicznych zachowań młodzieży oraz sposobów zapobiegania im. Informowano Komisję o młodzieżowych strukturach organizacyjnych działających w ŁDK i placówkach oświatowych. Omawiano przygotowanie wypoczynku letniego dzieci i młodzieży na terenie Miasta i Gminy Łosice.

W dniu 16 czerwca 2004 r. odbyło się wyjazdowe posiedzenie komisji do placówek oświatowych. Zapoznano się ze stanem technicznym poszczególnych budynków szkół i przedszkoli.

Komisja stwierdziła:

· we wszystkich budynkach oświatowych należy sukcesywnie i planowo prowadzić kapitalne remonty uwzględniając demografię,

· ocieplać budynki i wymieniać stolarkę okienną,

·  naprawiać lub wymieniać dachy,

· modernizować kotłownie CO.

W III kwartale analizowano działalność Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Omawiano stopień realizacji zadań placówek kultury i sportu.

W IV kwartale analizowano wykonanie budżetu za I półrocze roku 2004. Omawiano funkcjonowanie szkół, przedszkoli oraz przygotowanie do wypoczynku zimowego dzieci i młodzieży na terenie Miasta i Gminy Łosice.

Członkowie komisji wnioskowali, aby w okresie ferii zimowych organizować zimowiska dochodzące dla uczniów w Łosicach, a w okresie letnim kolonie (lub inne formy wypoczynku) poza miejscem zamieszkania. Dofinansowanie do tego typu wypoczynku byłoby z funduszu Miejsko-Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Omawiano sytuacje dzieci z rodzin dotkniętych patologią oraz będących w trudnej sytuacji materialnej oraz formy pomocy i zapobiegania patologiom.

Pracowała doraźna gminna komisja Wczesnej Interwencji Kryzysowej do której zapraszani są dyrektorzy szkół i przedszkoli, pedagodzy szkolni, pedagog ze świetlicy socjalterapeutycznej. Komisja zajmowała się rozwiązywaniem problemów kryzysowych w placówkach oświatowych.  W każdym kwartale roku 2004 omawiano stan bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie miasta i gminy.

Analizowano liczbę uczniów w poszczególnych placówkach oświatowych w kolejnych latach i stwierdzono, że liczba uczniów w najbliższych latach będzie się znacznie zmniejszać, w związku z tym koszty utrzymania placówek będą szybko rosły. 

Członkowie Komisji wnioskowali, aby nie zwiększać zatrudnienie pracowników oświaty (nauczycieli, administracji i obsługi). Jeżeli pracownicy odchodzą na emeryturę to na ich stanowiska pracy w miarę posiadanych klasyfikacji zawodowych przenosić pracowników z placówek o zmniejszającej się liczbie oddziałów.
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