STANOWISKO RADY MIEJSKIEJ W PIASTOWIE 
W SPRAWIE ZAWIERZENIA MIASTA PIASTOWA I JEGO MIESZKAŃCÓW  NIEPOKALANEMU SERCU MARYI KRÓLOW EJ POLSKI MATKI JASNOGÓRSKIEJ. 
Rada Miejska w Piastowie, wychodząc naprzeciw oczekiwaniom i prośbom Parafian zawartym w piśmie złożonym przez Proboszczów piastowskich Parafii,  wyraża swoją aprobatę i akceptuje inicjatywę zawierzenia miasta Piastowa i Mieszkańców Niepokalanemu Sercu Maryi Królowej Polski Matki Jasnogórskiej. 

Praktyka oddawania się Matce Bożej sięga zamierzchłych czasów. Już królowie polscy z bezgraniczną ufnością zwracali oczy ku Maryi, oddawali Jej cześć i wzywali Ją w nieustającej  modlitwie. 

Długą  listę czcicieli Matki Bożej składających Akt Oddania zamyka Jan Paweł II ze swoim zawołaniem "TotusTuus" i powtarzanymi często publicznymi aktami zawierzenia Maryi świata, odwiedzanych krajów, diecezji, środowisk, konkretnych osób, a także siebie. 

W obecnej dobie, kiedy wiara jest tak często ośmieszana i traktowana w lekceważący sposób, kiedy miłość, dobro, prostota i piękno to coś wstydliwego, natomiast to co złe jest przedstawiane jako interesujące, a nawet fascynujące, akt zawierzenia stanowić będzie  świadectwo odwagi i chrześcijańskiej dojrzałości. 

Mimo, że dziś w modzie jest bycie niezależnym, nieustannie podejmującym nowe wyzwania, pokonującym kolejne szczeble kariery oraz odnoszącym liczne, ziemskie sukcesy - niech oddanie się Matce Najświętszej będzie aktem pokory, roztropności i wyciszenia, ale nie słabości. 

W obecnym Roku Wiary zawierzmy Matce Bożej i Jej wstawiennictwu nasze życie, pracę i wysiłki na rzecz rozwoju miasta Piastowa i Mieszkańców . 

Wzorem chrześcijańskiej pobożności pragniemy przedłożyć Matce Najświętszej nasze trudne sytuacje indywidualne, rodzinne i społeczne, aby wyjednała dla nas u Chrystusa pomoc i 
pociechę . 

Przedstawmy Jej również to, co budzi szczególną troskę, zwłaszcza biedę, bezrobocie, pogardę dla praw ludzkich, konflikty już istniejące czy zagrażające, powtarzając z wiarą i ufnością: "Święta Boża Rodzicielko, racz nie gardzić naszymi prośbami i w potrzebach naszych, ale od wszelakich złych przygód racz nas zawsze wybawić " . 

Przytaczając słowa Soboru: 

"Niechaj wszyscy chrześcijanie błagają wytrwale Matkę Boga i Matkę ludzi, aby Ona, która modlitwami swymi wspierała początki Kościoła wstawiała się u Syna swego, dopóki wszystkie rodziny ludów, zarówno tych, które noszą zaszczytne imię chrześcijańskie, jak i tych, co nie znają jeszcze swego zbawiciela, niech  zespolą się szczęśliwie w pokoju i zgodzie w jeden Lud Boży ." 

Niech zawierzenie będzie znakiem nadziei dla tych, którzy w braterskim dialogu pragną pogłębić swoje posłuszeństwo wiary, nas niech pobudzi do stania się sługami wszystkich. 
W ten sposób proces dalszego rozwoju będzie przebiegał w atmosferze solidarności, czyli 
miłości , dobra i służby bliźniemu. 

To, co może i powinno być zrobione wspólnym wysiłkiem wszystkich i dzięki łasce Bożej, aby życie ludzkie uczynić "bardziej ludzkim", nawet jeśli jest niedoskonałe i tymczasowe, nie przepadnie i nie będzie daremne. 

Wobec powyższego Rada Miejska aprobuje prośby mieszkańców, wspólnot parafialnych oraz Proboszczów, by zawierzyć nasze Miasto oraz jego mieszkańców Maryi. 

Piastów, 26 marca 2013r. 
