Wójt Gminy Jasieniec ogłasza otwarty konkurs na realizację zadań publicznych z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2006 r.

Na podstawie art. 11 ust. 1 i 2 i art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  O działalności pożytku publicznego i wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873, z 2003 r. ze zm.) Wójt Gminy Jasieniec ogłasza otwarty konkurs ofert na realizację zadań  publicznych z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu w 2006 r.

1. Rodzaje zadań:

W gminie Jasieniec przy współpracy z organizacjami pozarządowymi realizowane będą w 2006 r. zadania z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu a w szczególności:

· organizowanie treningów i obozów szkoleniowych,

· organizowanie i udział w zawodach sportowych,

· organizacja imprez sportowo rekreacyjnych dla dzieci i młodzieży.

na które zostały przeznaczone środki w wysokości  37. 000 zł

2. Zasady przyznawania dotacji:

Zasady przyznawania dotacji na realizację w/w zadań określają przepisy:

· ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (Dz. U. Nr 96, poz. 873 ze zm.),

· ustawy z dnia 26 listopada 1998 roku o finansach publicznych (Dz. U. Z 2003 r. Nr 15, poz. 148 ze zm.).

Podmiotami uprawnionymi do złożenia oferty są organizacje pozarządowe, prowadzące działalność pożytku publicznego odpowiednio do terytorialnego zakresu działania gminy oraz których działalność statutowa odpowiada zadaniom z zakresu kultury fizycznej i sportu. 

Złożona oferta musi być zgodna z  ze wzorem określonym w rozporządzeniu Ministra Gospodarki Pracy i Polityki Społecznej z dnia 29 października 2003 r. w sprawie wzoru oferty realizacji zadania publicznego, ramowego wzoru umowy o wykonanie zadania publicznego i wzoru sprawozdania z wykonania tego zadania (Dz. u. Z 2003 r. Nr 193, poz 1891). 

Dodatkowo do oferty należy załączyć statut jednostki składającej ofertę.

Wysokość dotacji do wybranej oferty określona będzie każdorazowo w odpowiedniej umowie. 

3. Termin i warunki realizacji zadania:

Terminy i warunki realizacji zadań każdorazowo określone będą w odpowiednich umowach.

Wybrany w konkursie oferent zobowiązany pod rygorem rozwiązania umowy, zamieszczać we wszystkich drukach związanych z realizacją zadania (plakaty, zaproszenia, regulaminy,   komunikaty a także ogłoszenia prasowe, w wykazach sponsorów) informacje o tym, że  zadanie dofinansowane jest przez Gminę Jasieniec. Wyżej wymienione informacje powinny być również   podawane do publicznej wiadomości w czasie realizacji zadania.

4. Termin składania ofert:

Wyznacza się termin składania ofert do dnia  17 lutego 2006 roku.

Oferty należy składać osobiście lub za pośrednictwem poczty (decyduje data stempla pocztowego) w Urzędzie Gminy w Jasieńcu , ul. Warecka 42, sekretariat pok 32.

5. Termin, kryteria i tryb wyboru oferty.

Wybór nastąpi nie później niż  w ciągu 14 dni od upływu terminu składania ofert.

Zespół konsultacyjny powołany przez Wójta, składający się z przedstawicieli organizacji pozarządowych, Rady gminy i Urzędu Gmin, dokonuje wyboru ofert  i przedstawia je do akceptacji Wójtowi.

Nie będą rozpatrywane oferty:

· złożone na drukach innych niż wskazane w niniejszym ogłoszeniu,

· złożone po terminie,

· niekompletne,

· dotyczące zadanie, które nie jest objęte celami statutowymi organizacji składającej ofertę,

· złożone przez podmioty nieuprawnione,

· dotyczące zadań nie ujętych e niniejszym ogłoszeniu konkursowym.

Przy wyborze oferty ocenie (w skali punktowej od 0 do 5 punktów) podlegać będą:

· zawartość merytoryczna oferty,

· dotychczasowe doświadczenia oferenta przy realizacji zadań publicznych,

· przedstawiona kalkulację kosztów realizacji zadania, w tym w odniesieniu do zakresu rzeczowego zadania,

· posiadane zasoby rzeczowe i kadrowe zapewniające wykonanie zadania

6. Informacja o zrealizowanych w roku poprzednim zadaniach publicznych tego samego rodzaju i związanymi z nimi kosztami.

W roku 2005 Gmina Jasieniec przekazała, organizacjom pozarządowym i podmiotom, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, na zadania z zakresu upowszechniania kultury fizycznej i sportu  kwotę 38. 000 zł.

7. Postanowienia końcowe

Oferenci wybrani w konkursie podpisują umowę (wzór umowy określa Rozporządzenie Ministra Gospodarki Pracy i Polityki Społecznej z dnia 29 października 2003r. w sprawie wzoru oferty realizacji zadania publicznego, ramowego wzoru umowy o wykonanie zadania publicznego i wzoru sprawozdania z wykonania tego zadania  - Dz. u. Z 2003 r. Nr 193, poz 1891). 

Zleceniobiorca po przyznaniu dotacji, a przed zawarciem umowy, zobowiązany jest do:

· korekty kosztorysu projektu  w przypadku przyznania dotacji w wysokości innej niż wnioskowana,

· udostępnienia wszelkiej dokumentacji związanej z realizacja zadania Wójtowi lub wyznaczonym przez niego pracownikom zobowiązanym do okresowej kontroli wykonania zadania. 

 Rozliczenie z przyznanej dotacji dokonywane będzie na podstawie sprawozdania z wykonania zadania publicznego sporządzonego według wzoru określonego w w/w rozporządzeniu.
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