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(część opisowa)

W sprawozdaniu Rb-30 po stronie przychodów (tab. A) w poz. I 110 (pokrycie amortyzacji) w kolumnie wykonanie wykazano kwotę 6 946,22 zł – jest to równowartość półrocznej amortyzacji środków trwałych GZUK; w poz. K 100 (inne zwiększenia) w kolumnie wykonanie ujęto kwotę  46,39 zł, tj. spisane nieistotne salda rozrachunków z odbiorcami i dostawcami oraz pozostałych rozrachunków.

Po stronie kosztów i innych obciążeń (tab. B) w sprawozdaniu Rb-30 w poz. I 100 (odpisy amortyzacji) w kolumnie wykonanie ujęto kwotę 6 946,22 zł - wartość półrocznej amortyzacji majątku GZUK jako składnika kosztów. W poz. P 100 wykazano kwotę 2 404,42 zł. Składa się na nią kwota 2 400,27 zł – nieodpłatne przekazanie majątku obrotowego (paliw w pojazdach GZUK) na dzień zakończenia likwidacji, tj. na dzień 30 czerwca 2007 r. oraz kwota 4,15 zł – spisane nieistotne salda kont rozrachunkowych.
Z uwagi na fakt, iż dane dotyczące poz. K 100 i poz. P 100 nie są ujmowane w planie finansowym i nie mają wpływu na jego wykonanie, dlatego też poniższa informacja opisowa dotyczy faktycznie wykonanych obrotów przychodów i kosztów ujętych w planie finansowym.

Na plan przychodów 1 019 000,00 zł zrealizowano 303 273,97 zł, co stanowi 29,76 % wykonania planu. Na wykonanie powyższych przychodów składają się przychody:

· 258 124,98 zł – z tytułu prac wykonywanych na rzecz Urzędu Gminy Cyców, takich jak: usługi dotyczące remontów, konserwacji oraz bieżącego nadzoru hydroforni i sieci wodociągowych, rozliczeń z tytułu wody i ścieków, konserwacji i bieżącego nadzoru oczyszczalni ścieków, usługi sprzątania ulic i placów (umowy stałe) oraz z tytułu innych prac zleconych przez UG, takich jak: remonty oraz odśnieżanie dróg wiejskich i inne usługi;
· 26 880,52 zł – z tytułu usług zimowego utrzymania dróg zgodnie z umową z Rejonem Dróg Wojewódzkich w Chełmie;
· 8 734,39 zł – pozostałe usługi świadczone na rzecz zakładów i mieszkańców gminy Cyców, takie jak: wykonanie przyłączy wodociągowych, usługi transportowe, wykopy, niwelacje terenu i pozostałe usługi;
· 916,86 zł – odsetki uzyskane od należności z tytułu usług i środków pieniężnych zgromadzonych na rachunku bankowym w BS Cyców;
· 1 670,00 zł – zwrot podatku VAT z Urzędu Skarbowego z tytułu rocznej korekty VAT naliczonego związanego ze sprzedażą opodatkowaną i zwolnioną;
· 1,00 zł – przychód z tytułu zbycia kasy fiskalnej w związku z likwidacją zakładu;
· 6 946,22 zł – równowartość pokrycia kosztów amortyzacji środków trwałych za I półrocze 2007 roku. 


Na plan kosztów i innych obciążeń 1 019 000,00 zł wydatkowano 357 414,37 zł, co stanowi 35,08  % wykonania planu, z tego:

· 239 726,62 zł – płace pracowników i pochodne od płac oraz bezosobowy fundusz płac;
· 62 843,34 zł – zakupy paliw oraz części zamiennych do pojazdów i maszyn pracujących przy usługach, opał do c.o., wyposażenie i materiały biurowe itp.;
· 18 934,26 zł – zakupy energii elektrycznej, usług remontowych, prowizje i opłaty bankowe, rozmowy telefoniczne, szkolenie pracowników oraz inne usługi;
· 14 139,03 zł – odpis na Fundusz Świadczeń Socjalnych, koszty podróży służbowych
i ryczałty samochodowe, świadczenia bhp dla pracowników, koszty badań lekarskich;
· 14 824,90 zł - nie podlegający odliczeniu naliczany podatek VAT od zakupów materiałów i usług, koszty ubezpieczenia majątku GZUK, opłaty, podatki i inne;
· 6 946,22 zł – równowartość kosztów amortyzacji środków trwałych za I półrocze 2007 roku. 

Relatywnie wysoki wskaźnik wykonania planu kosztów niż przychodów związany jest z kosztami procesu likwidacyjnego, głównie z kosztami osobowymi. 
Na koniec okresu sprawozdawczego pozostały środki obrotowe ujemne w wysokości      145 077,95 zł. W związku z przekazaniem na dzień zakończenia działalności GZUK, tj. na dzień      30 czerwca 2007 r. na rzecz Urzędu Gminy majątku i wyposażenia zakładu, stan środków pieniężnych i pozostałych środków obrotowych wykazuje stan zerowy. Należności netto, głównie od osób fizycznych i Urzędu Gminy za wykonane usługi oraz rozliczenie z Urzędem Skarbowym z tytułu podatku VAT wynoszą 88 699,56 zł. Zobowiązania i inne rozliczenia netto to kwota 233 777,51 zł. Są to m.in.: zobowiązania wobec pracowników z tytułu wynagrodzeń, wobec Urzędu Skarbowego z tytułu podatku dochodowego od osób fizycznych, wobec Urzędu Marszałkowskiego w Lublinie z tytułu opłaty za korzystanie ze środowiska, wobec PZU z tytułu składek na ubezpieczenia pracowników na życie, wobec Urzędu Gminy z tytułu rozliczenia opłat za pobór wody, odprowadzanie ścieków, wywóz śmieci i eksploatację pojemników oraz wobec innych wierzycieli za zakupione materiały i usługi.
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