Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych dla  

       kandydatów do pracy na wolne stanowisko urzędnicze
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych   w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie  o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Gmina Cyców, ul. Chełmska 42,               21-070 Cyców;
· inspektorem ochrony danych osobowych w Gminie Cyców jest Pani Aneta Rozwadowska - Jachacz -, kontakt: adres e-mail: inspektor@ugcycow.pl, telefon: 82 5677003;
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko urzędnicze na podstawie ustawy z dnia 21.11.2008 r o pracownikach samorządowych . Państwa dane nie będą wykorzystywane do celów innych niż te, dla których zostały pierwotnie zebrane.
· Podstawa prawna przetwarzania danych osobowych :
- art. 6 ust. 1 lit. a i c RODO,
- art.221 § 1 ustawy z dnia 26.06.1974 r. Kodeks pracy ( tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1040)
· Okres przechowywania danych osobowych 
     - dokumenty aplikacyjne kandydata, który zostanie wyłoniony w procesie rekrutacji   

       zostaną dołączone do akt osobowych i przechowywane zgodnie z przepisami prawa,

    -  dokumenty aplikacyjne pozostałych osób wydawane są zainteresowanym przez 3 

       miesiące po zakończeniu procedury naboru, a nieodebrane dokumenty zostaną 

       zniszczone w terminie 7 dni po terminie 3 m-cy.
· W przypadku wyboru do zatrudnienia na stanowisku urzędniczym Pani/Pana dane osobowe ( imię, nazwisko i miejsce zamieszkania w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego) będą przekazane opinii publicznej poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej przez okres 3 miesięcy.
· Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści  Pani/Pana danych osobowych, prawo ich sprostowania oraz w zakresie wynikającym z przepisów – do usunięcia, jak również prawo do ograniczenia przetwarzania.
· Przysługuje Pani /Panu prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2 , 00-193 Warszawa, jeśli Pani/Pan zdaniem, przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy prawa.
