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Położenie i walory geograficzne

Gmina Szczytno jest największą pod względem teryto​rialnym gminą powiatu szczycieńskiego.

Powierzchnia gminy obejmuje obszar 34606,28ha a jej ludność na koniec roku 2005 wynosiła 10 530 osób i w okresie ostatnich trzech lat wykazywała nieznaczny wzrost.

Swoim obsza​rem otacza miasto Szczytno, w którym siedzibę posiada​ją władze miejskie, gminne i powiatowe. Położona jest w północno-wschodniej części Polski, pomiędzy rozle​wiskami rzek i dużymi terenami leśnymi, bogatymi w zwierzynę łowną. Ziemia szczycieńska zaliczana jest do najcenniejszych obszarów Pojezierza Mazurskiego.

Rys historyczny

Ziemia szczycieńska przed podbojem krzyżackim stano​wiła terytorium plemienia Galindów. Po roku 1525 zie​mie te znalazły się w obrębie Prus Książęcych. W 1701 roku stały się terenem Królestwa Polskiego, by w roku 1871 przejść pod panowanie cesarstwa niemieckiego. Po I wojnie światowej, w wyniku przeprowadzenia plebi​scytu, zostały one wcielone do państwa niemieckiego. Dopiero w 1945 roku powróciły do Polski.

Atrakcje turystyczne

Teren gminy Szczytno jest bardzo atrakcyjny przyrodni​czo i stanowi azyl dla ludzi pragnących wypoczynku i relaksu w otoczeniu lasów i jezior, nad którymi położo​ne są ośrodki wypoczynkowe i wsie typowo letniskowe, oferujące różnorodne formy zakwaterowania. Wielka różnorodność ukształtowania terenu pozwała na ogrom​ne bogactwo zasobów fauny i flory. Na terenie gminy zlokalizowane są najstarsze jałowce w europie w miejscowości Lipowiec. Ma to swoje od​zwierciedlenie w ilości gatunków zwierząt, w tym także łownych, takich jak: jelenie, sarny, dziki, lisy, zające oraz chronionych - bobry, wilki, wydry, rysie. Osobnym zjawiskiem jest występowanie 222 gatunków ptaków, z czego wiele z nich można spotkać tylko na tym terenie. Na obszarze Gminy w miejscowości Szymany znajduje się obiekt lotniskowy z pasem startowym o długości 2 km i terminalem do obsługi lotów pasażerskich. Obiekt na potrzeby krajowego i międzynarodowego lotnictwa cywilnego był eksploatowany od czerwca 1996r. przez „Spółkę” Z o.o. Porty Lotnicze „Mazury Szczytno” powstałą w styczniu 1996 roku. Informacje aktualne o wyposażeniuktualne o stanie lotniska i jego wyposażeniu otnictwa cywilnego był eksploatowany  ym lotniska i jego działalności zawiera oficjalna strona, Airport Szczytno – Szymany www.airport.szczytno.pl 
Na terenie gminy istnieją: różno​rodna baza noclegowa, gospodarstwa agroturystycz​ne, prywatne Muzeum Rolnicze, giełda staroci, jednak nadal są możliwości i potrzeby powstania dalszych inwestycji agroturystycznych, pensjonatów, wiejskich karczm, za​jazdów.

Szczególnie pożądane jest zaistnienia komplementarnych zespołów Hotel – Gastronomia - Sala konferencyjna - Obiekty rekreacyjne, rozwiązań komunikacyjnych uwzględniających funkcjonowanie portu lotniczego, umożliwiających całoroczne korzystanie z nich i pięknych okolic celem odbywania szkoleń połączonych z rekreacją, przez obywateli sąsiednich państw.

Rozwój gospodarczy

W 1997 roku rozporządzeniem Rady Ministrów w obszarze gminy ustanowiona została Warmińsko-Mazurska Specjalna Strefa Ekonomiczna, mająca na celu przyśpieszenie rozwoju gospodarczego i stworzenie nowych miejsc pracy na tym terenie. Zainteresowanych kierujemy pod adres internetowy Zgodnie z przepisami prawnymi firmom podejmującym działalność gospodarczą na jej terenie przysługują ulgi w podatku dochodowym. Więcej informacji o aktualnej ofercie inwestycyjnej kierujemy do witryny internetowej http://www.wmsse.com.pl/start.php?po=pszczytno&gr=cooferujemy
Możliwości inwestycyjne

Zapraszamy przedsiębiorców do inwestowania na naszym terenie. Niewątpliwie atrakcyjność tego zaproszenia podnoszą takie czynniki jak:

połączenia drogowe i kolejowe z całym krajem.

możliwość połączenia lotniczego z Europą Zachodnią,

możliwość eksportu na rynki wschodnie dzięki bliskości granicy z Federacją Rosyjską,

wiele terenów i do zagospodarowania.

dobrze wykształcona sieć usług bankowych i ubezpieczeniowych,

ekologicznie czyste tereny,

doskonałe warunki dla turystyki i wypoczynku.

O dotychczasowym rozwoju przemysłu na terenie zdecydowały naturalne warunki przyrodnicze, które ukształtowały główne gałęzie gospodarki: leśnictwo, przemysł przetwórczy i turystykę. Dotychczas na terenie gminy działają przedsiębiorstwa, głównie o charakterze usługowym i handlowym. Nieliczne zakłady produkcyjne wykorzystują naturalne bogactwo terenu w dziedzinach przetwórstwa drewna, przemysłu meblarskiego, spożywczego. Szczególnie pożądane jest zaistnienie komplementarnych zespołów Hotel – Gastronomia - Sala konferencyjna - Obiekty rekreacyjne, rozwiązań komunikacyjnych uwzględniających funkcjonowanie portu lotniczego, umożliwiających całoroczne korzystanie z nich i pięknych okolic celem odbywania szkoleń połączonych z rekreacją, przez obywateli sąsiednich państw.
Oczekujemy na inwestorów dysponujących kapitałem, umiejętnościami, technologią, chcących włożyć własną pracę. Oferujemy im nie tylko walory geograficzne, ale i nasz potencjał ludzki, dzięki któremu osiągną zyski i dokonają wkładu w nasz rozwój gospodarczy.
SŁOWA KLUCZOWE DLA BAZY
1. Strefa Ekonomiczna,

2. Agroturystyka,

3. Jałowce,

4. Lotnisko,

5. Muzeum rolnicze,

6. Giełda Staroci,

7. Cicha Polana,

8. Ścieżki dydaktyczne,

9. Strusie – (Ferma)

Przygotował; Sekretarz Gminy Szczytno M. Woźniak
