Objaśnienia wartości przyjętych w wieloletniej prognozie finansowej 

na lata 2011-2016 Gminy Stromiec

Dochody:

Wieloletnia prognoza finansowa zawiera podział dochodów ogółem na dochody bieżące i majątkowe. W dochodach majątkowych wyszczególnia się dochody ze sprzedaży majątku.

W zakresie dochodów majątkowych wykazano dochody ze sprzedaży majątku oraz dochody z tytułu wpłat mieszkańców na dofinansowanie inwestycji realizowanych przez gminę. Gmina złożyła wniosek w ramach projektów RPO Kompleksowa gospodarka wodno – kanalizacyjna gminy Stromiec, który został zakwalifikowany  do dofinansowania. Jednak na dzień złożenia   prognozy nie podpisano umowy z Mazowiecką Jednostką Wdrażania Projektów Unijnych i w związku z powyższym nie planuje się otrzymania dotacji majątkowych.

Dochody bieżące  na 2011 rok zaplanowano w porównywalnej wielkości do roku 2010 r. Od 2012 – 2014 r. zaplanowano wzrost dochodów bieżących o 4%. Na lata 2015-2016 przyjęto stałą wielkość dochodów bieżących na poziomie roku 2014 r.

Dochody majątkowe zaplanowano wzrost w latach 2012 -2013 o 9% ze względu na rosnące  zainteresowanie nabywaniem działek gminnych pod budownictwo indywidualne. Od 2014 r. przyjęto stałe wartości przyjmując jako bazowy rok 2013. 

Wydatki:

Wydatki bieżące w latach 2012 – 2013 zaplanowano na poziomie planowanych wydatków roku 2011 r. W  2014r. i  2015 r. zaplanowano wzrost o 2,5%, 2016 r. na poziomie roku 2015.

Wynagrodzenia i składki związane z ich naliczaniem –  nie przewiduje się w najbliższych 2-ch latach wzrostu wynagrodzeń pracowników zatrudnionych w urzędzie i jednostkach organizacyjnych Gminy. Planuje się od 2014  roku wzrost wydatków na wynagrodzenia o 2,5%. W 2016 r przyjęto wynagrodzenia na poziomie roku 2015.

Pozycja „Wydatki związane z funkcjonowaniem j.s.t” obejmuje  wydatki planowane w rozdziale 75022 „Rady gmin” oraz rozdziale 75023 „ Urzędy gmin”– przyjęto takie same założenia jak w przypadku wydatków bieżących.

Nie planuje się wydatków z tytułu udzielonych poręczeń i gwarancji. 

Wydatki bieżące objęte limitem art.226 ust.4 ufp dotyczą dwóch projektów: POKL oraz Comenius. Wydatki w poszczególnych latach zaplanowano na podstawie zawartej umowy. 

Wydatki na obsługę długu zaplanowano na podstawie harmonogramów spłat zaciągniętych kredytów i pożyczek. Na tej samej podstawie zaplanowano wysokość rozchodów.

W 2011 i 2012 planuje się zaciągnąć pożyczki i kredyty na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

Wydatki majątkowe zaplanowano na przedsięwzięcia przewidziane w załączniku nr 2 do uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. W ramach tych przedsięwzięć zaplanowany został udział własny w projekcie złożonym i zakwalifikowanym do dofinansowania w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego.  W pozostałym zakresie przewiduje się realizację inwestycji rocznych.

Wynik budżetu

Nadwyżkę budżetową  przeznacza się na spłatę wcześniej zaciągniętego długu. 

Kwota długu, sposób jego sfinansowania i relacja o której mowa w art. 243 ustawy o finansach publicznych. 

Kwota wykazana jako dług na koniec każdego roku jest wynikiem działania: dług z poprzedniego roku + zaciągany dług – spłata długu. 

Sposób finansowania długu – przyjmuje się, że dług (jego splata) jest finansowana w pierwszej kolejności z nadwyżki budżetowej, wolnych środków, nowo zaciągniętym długiem.



