Sprawozdanie 
z realizacji Gminnego Planu Gospodarki Odpadami

w Gminie Zabrodzie za okres od 02.02.2006r. do 31.12.2006r.

Zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. o odpadach (Dz. U. Nr 62 poz. 628 z późń. zm.) oraz rozporządzenia ministra środowiska z dnia 9 kwietnia 2003r. (Dz. U. Nr 66 poz. 620 z późń. zm.), Urząd Gminy w Zabrodziu przedkłada sprawozdanie z realizacji Gminnego Planu Gospodarki Odpadami za okres od 02.02.2006r. do 31.12.2006r. zatwierdzonego przez Radę Gminy w Zabrodziu Uchwałą Nr XXXV/158/2006 z dnia 02.02.2006r.

Gospodarka odpadami w warunkach gminy Zabrodzie a w zdecydowanej większości odpadami komunalnymi prowadzona jest na podstawie przepisów ustaw: o odpadach, o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, o ochronie środowiska oraz na podstawie regulaminu o utrzymaniu czystości i porządku w gminie uchwalonego przez Radę Gminy w Zabrodziu w dniu 29 stycznia 2005r.


Wyżej wymienione przepisy prawne określają zadania dla Gminy oraz dla właścicieli, dzierżawców i użytkowników nieruchomości(gospodarstw domowych, punktów handlowo-usługowych, zakładów produkcyjnych, szkół, dróg, itp.). Generalną zasadą jest, że właściciel lub użytkownik nieruchomości jest zobowiązany do utrzymania czystości i porządku na swoim terenie oraz właściwego zagospodarowania odpadów komunalnych oraz wielkogabarytowych, zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny, baterie, odpady zawierające substancje szkodliwe (eternit, oleje, smary, itp.), odpady ulegające biodegradacji. Na terenie gminy brak jest zakładów utylizacji odpadów takich jak: składowiska, spalarnie, kompostownie a za tym wszystkie odpady, które nie ulegają biodegradacji są wywożone przez uprawnione firmy (posiadające zezwolenie Wójta Gminy) poza teren gminy. W latach 1995-1997 w Zabrodziu została wybudowana a w roku 2006 rozbudowana gminna oczyszczalnia ścieków komunalnych typu BIBLOK o przepustowości 200m³/d. Do oczyszczalni dopływają ścieki kolektorem sanitarnym z miejscowości Zabrodzie i Mostówka oraz są dowożone ścieki od właścicieli nieruchomości ze zbiorników bezodpływowych. Rocznie oczyszczanych jest ponad 20 tys. m³ ścieków.


Realizując zadania wynikające z planu z dniem 1 czerwca 2006 roku zrezygnowano z odbioru odpadów komunalnych w tzw. „systemie workowym” na koszt gminy i wprowadzono nowe zasady. Uprawniona firma tj.: MPK w Ostrołęce zawiera indywidualne umowy z właścicielami nieruchomości na odbiór i transport odpadów komunalnych. Nieruchomości są wyposażane w odpowiednie pojemniki (110 lub 1100 L) z przeznaczeniem na mieszane odpady komunalne i są one opróżniane zgodnie z harmonogramem, jeden raz w miesiącu w okresie od 1 października do 30 kwietnia, dwa razy w miesiącu w pozostałym okresie. Koszty związane z odbiorem i transportem odpadów zgodnie z umową pokrywają właściciele nieruchomości. Na koniec 2006r. ok. 60% właścicieli nieruchomości zawarło indywidualne umowy z MPK na odbiór odpadów komunalnych i systematycznie wzrasta ilość gospodarstw wyposażonych w pojemniki na odpady. Wychodząc naprzeciw potrzebie zorganizowania odbioru odpadów od właścicieli działek letniskowych głównie w Młynarzach, Słopsku, Choszczowem, Mostówce. MPK utworzyło trzy punkty dystrybucji worków na odpady a mianowicie w Zabrodziu, Młynarzach i Słopsku. Worki oznakowane (logo firmy) są sprzedawane i później nieodpłatnie przyjmowane odpady. Ta forma odbioru odpadów wynika z faktu, że nie do wszystkich działek można dojechać dużym sprzętem transportowym oraz faktu, że właściciele działek przebywają tam w różnych okresach czasu i mają możliwość wywiezienia odpadów w dowolnym dla siebie czasie. Ponadto w okolicach cmentarza w Niegowie i Kicinach zostały ustawione pojemniki KP-7 z przeznaczeniem na odpady cmentarne oraz pochodzące z sprzątania dróg i likwidacji „dzikich” wysypisk. Koszty związane z opróżnianiem tych pojemników pokrywane są z budżetu gminy.


Zadania wynikające z planu dotyczące selektywnej zbiórki odpadów zrealizowane są w następujący sposób:

· firma MPK dostarcza nieodpłatnie właścicielom nieruchomości, którzy podpisali umowy na odbiór odpadów odpowiednio oznakowane worki przeznaczone do selektywnej zbiórki i nieodpłatnie odbiera je w dniu odbioru odpadów mieszanych.
· firma MPK posiada własną sortownię odpadów i tam następuje ich segregacja

W 2006 roku ogółem zebrano 409,7 ton odpadów komunalnych w tym 34,7t to odpady zebrane selektywnie i wysegregowane (papier i tektura 13,5t ; szkło 1,6t ; tworzywa sztuczne 5,3t ; metale 0,2t ; odpady wielkogabarytowe 14,1t.).

Odbiór (zbiórka) odpadów wielkogabarytowych, sprzętu elektrycznego i elektronicznego organizowany jest przez firmę MPK dwukrotnie w ciągu roku (wiosna, jesień) i polega on na tym, że mieszkańcy w określonym dniu wystawiają te odpady na pobocze drogi publicznej skąd są one zbierane. Mieszkańcy nie ponoszą z tego tytułu żadnych kosztów, część kosztów pokrywa Gmina dopłacając firmie MPK 180 zł. do 1 tony zebranych odpadów.


Gospodarka odpadami, które zawierają składniki niebezpieczne takie jak: azbest, baterie itp. odbywa się w następujący sposób:

· z uprawnioną firmą podpisaliśmy umowę na zbiórkę zużytych baterii. W tym roku we wszystkich szkołach zostały ustawione odpowiednie pojemniki i po napełnieniu są odbierane.
· posiadamy adresy firm, które mają odpowiednie uprawnienia i pozwolenia na demontaż i wywóz odpadów zawierających azbest. Chodzi o eternit, który jest coraz częściej demontowany z budynków a był użyty jako materiał pokryciowy.

Dotychczas nie posiadamy w gminie pełnej ewidencji materiałów zawierających azbest, będących w użytkowaniu prywatnych właścicieli nieruchomości. Wszystkie obiekty zarządzane przez Gminę (szkoły, urząd) nie posiadają materiałów zawierających azbest.


Zakładano w planie, że zostanie zorganizowana pomoc finansowa lub rzeczowa właścicielom nieruchomości, którzy wymieniają eternit na inny materiał pokryciowy. Na dziś problemem jest zabezpieczenie określonych środków finansowych w budżecie gminy przeznaczonych na ten cel.


Do zadań wynikających z planu gospodarki odpadami na które w najbliższym czasie będziemy zwracać szczególną uwagę należy zaliczyć:

· prowadzenie działań propagandowych, prewencyjnych, kontrolnych wśród mieszkańców mających na celu spowodowanie aby każda nieruchomość była wyposażona w odpowiedni pojemnik na odpady komunalne i podpisana umowa na ich opróżnianie.

· podejmowanie działań mających na celu likwidację dzikich wysypisk szczególnie w Młynarzach i na terenie lasów

· propagowanie wśród społeczeństwa potrzeby selektywnej zbiórki odpadów, urządzania kompostowników na odpady ulegające biodegradacji.
· zabezpieczenie określonych środków finansowych z przeznaczeniem na udzielanie pomocy właścicielom nieruchomości, którzy zmieniają pokrycia dachów z eternitów na inne.
Zabrodzie 14 marzec 2007 rok.
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